

# Καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και προώθηση της καινοτομίας με την αύξηση του ενδιαφέροντος για πράσινα επαγγέλματα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) μέσω της ενδυνάμωσης της ψηφιακής αφήγησης



## Επισκόπηση του έργου

Τα επαγγέλματα ΕΕΚ προσφέρουν πλούσιες ευκαιρίες για άτομα που ενδιαφέρονται για τις πράσινες τεχνολογίες, την πράσινη επιχειρηματικότητα, τις πράσινες κοινωνικές επιχειρήσεις και τους συναφείς κλάδους με περιβαλλοντική συνείδηση.

Αυτά τα επαγγέλματα και οι διαδρομές σταδιοδρομίας διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην επιδίωξη ενός υγιέστερου περιβάλλοντος και της πράσινης ανάπτυξης στις ευρωπαϊκές οικονομίες.

Το έργο Green VET Choices βλέπει τον κεντρικό του στόχο στην ανάπτυξη ενός τρόπου συνδυασμού της πράσινης επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης με την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής μέσω της αύξησης της ελκυστικότητας και της ευαισθητοποίησης των φιλικών προς το περιβάλλον επιλογών σταδιοδρομίας στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση και της προώθησης των απαιτούμενων πράσινων και ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων.

## Στόχος

Το έργο Green VET Choices θέλει να ευαισθητοποιήσει για τις επείγουσες περιβαλλοντικές προκλήσεις και, ταυτόχρονα, να ενισχύσει το ενδιαφέρον για πράσινες επαγγελματικές σταδιοδρομίες στην ΕΕΚ.



[www.greenvetchoices.eu](http://www.greenvetchoices.eu)



@Green.VET.Choices



Green VET Choices



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.  
Project Number: 2021-1-IT01-KA220-VET-000032968.

# Ποιός επωφελείται;



## Ομάδα στόχος 1 → Δικαιούχοι:

- Κατά τη διάρκεια και στο τέλος της επαγγελματικής τους κατάρτισης
- Δυνητικοί και μελλοντικοί εκπαιδευόμενοι ΕΕΚ, όπως απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

## Ομάδα στόχος 2 → Επαγγελματίες:

- Εκπαιδευτές ΕΕΚ και εκπαιδευτικοί
- Άτομα που εργάζονται σε πράσινες βιομηχανίες και επαγγέλματα ΕΕΚ
- Μέντορες στην επαγγελματική μάθηση

## Σκοποί

- Το περιβάλλον και η καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής ως κεντρικό θέμα του έργου, που διαπερνά όλες τις δραστηριότητες του έργου ως κατευθυντήρια γραμμή.
- Αύξηση της ελκυστικότητας της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης με την ανάδειξη υποσχόμενων, ουσιαστικών και προσανατολισμένων στο μέλλον δυνατοτήτων σε σημερινούς και μελλοντικούς εκπαιδευόμενους της ΕΕΚ.
- Συμβολή στην καινοτομία στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση με την εισαγωγή νέας και συναρπαστικής μάθησης και διδασκαλίας προσεγγίσεις μέσω της Εικονικής Πύλης και του Ψηφιακού Μοντέλου των έργων, τα οποία είναι όλα διαθέσιμα στο διαδίκτυο ως Ανοιχτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι (OER).

### ΠΟΡΟΙ

**Green VET Choices Survey Report** - Αξιολόγηση των πράσινων επαγγελματικών σταδιοδρομιών και ευκαιριών στην ΕΕΚ, λαμβάνοντας υπόψη τις εθνικές συνθήκες και τις κλιματικές προκλήσεις.

**Η εικονική πύλη Green VET Choices** - Ένα ανοικτό και συμμετοχικό περιβάλλον μάθησης που χρησιμοποιεί μια παρακινητική προσέγγιση αφήγησης για να ενδυναμώσει τους χρήστες να λάβουν τις δικές τους αποφάσεις και να μάθουν περισσότερα για τις πράσινες σταδιοδρομίες.

**Το ψηφιακό μοντέλο Green VET Choices** - Περιλαμβάνει ένα επαγγελματικό περιοδικό και μια ανθολογία βίντεο βασικών τμημάτων που παρουσιάζουν τις καινοτόμες μεθοδολογίες και τις διδακτικές έννοιες που εφαρμόστηκαν στο έργο και παρουσιάζουν βασικά άρθρα από εμπειρογνώμονες.